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ПеРшА міжнАРоднА КонфеРенція 
„ПРоблеми геотехніКи” 

(Challenges in geoteChniCal engineering)

10...12 листопада 2015 року в Київському національному універ-
ситеті будівництва і архітектури (КНУБА) відбулась Перша міжна-
родна конференція „Проблеми геотехніки” CGE-2015 (Challenges in 
Geotechnical Engineering).

Історично склалося, що ще з 40-х років минулого століття у КНУ-
БА проводилися щорічні науково-практичні конференції, де на під-
секції кафедри основ і фундаментів регулярно обговорювались про-
блеми геотехніки та методи їх вирішення за участю українських та 
іноземних фахівців. За останні десятиріччя, завдяки використанню 
сучасного обладнання та комп’ютерних технологій, стрімко розви-
нувся напрямок геотехнічних досліджень та будівництва у складних 
інженерно-геологічних та сейсмонебезпечних умовах, що характер-
но для значної частини території України.

З метою підвищення науково-технічного рівня у вирішенні ге-
отехнічних питань, було прийнято рішення про організацію Пер-
шої міжнародної конференції „Проблеми геотехніки” CGE-2015, що 
була проведена Київським національним університетом будівни-
цтва і архітектури за підтримки українського товариства УГМГГФ 
та міжнародної організації ISSMGE.

У конференції прийняли участь більше 120 фахівців, у тому числі 
55 професорів, доцентів, докторів та кандидатів наук, які представ-
ляли Україну, Болгарію, Німеччину, Польщу, Чехію, Іран, Конго та 
Сирію.

Програма конференції висвітлила найбільш актуальні та 
перспективні напрямки досліджень, серед яких: застосування 
комп’ютерного моделювання для розв’язання геотехнічних задач; 
дослідження взаємодії елементів системи „основа-фундамент-
надземні конструкції”; будівництво багатоповерхових будівель і 
споруд та влаштування глибоких котлованів; забезпечення стій-
кості схилів; будівництво у сейсмічно небезпечних районах або 
в умовах динамічних навантажень; влаштування фундаментів в 
складних інженерно-геологічних умовах; сучасні методи дослі-
дження властивостей ґрунтів, а також інші геотехнічні та суміж-
ні питання.

Всього було заслухано та обговорено 41 доповідь, в яких го-
ловна увага приділена теоретично-практичній оцінці роботи 
„основа-фундамент-надземна частина будівлі (споруди)” в сучас-
ній постановці та сучасних інженерно-геологічних умовах і ви-
значенні несучої здатності паль різних типів та розрахунку па-
льових фундаментів, у тому числі і для ущільнення основ споруд 
та висотних будівель; інженерного захисту територій. На конфе-
ренції була прочитана лекція групою фахівців, що працюють під 
керівництвом професора Р. Катценбаха (Німеччина), що висвіт-
лювала досягнення європейських країн у підземному будівни-
цтві.

До організаційної роботи з підготовки конференції було за-
лучено 24 студенти, що проходять підготовку за програмами ма-
гістрів та спеціалістів, що спеціалізуються з підземного будівни-
цтва та геотехніки. В процесі конференції учасники також мали 
можливість придбати нову технічну та наукову літературу.

У підсумку було відмічено високий науковий рівень та прак-
тичну цінність доповідей, можливість використання поданих ре-
комендацій в практичній діяльності інженерів-будівельників 
в Україні. Конференція звернулась до Мінрегіонбуду для під-
тримки спеціалізованих організацій і фірм, що виконують ге-
отехнічні вишукування в Україні, та закликала звернути увагу 
на необхідність покращення підготовки майбутніх бакалаврів і 
магістрів з геотехніки та забезпечення вивчення інженерами-
будівельниками використання принципів та правил європей-
ських норм при геотехнічному проектуванні. Більш детально ін-
формація представлена на сайті конференції за адресою http://
www.cgeconf.com.

Прийнято рішення провести Другу міжнародну конференцію 
„Проблеми геотехніки” у травні 2017 р. в КНУБА.
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